



●黎明日前在紅館舉行第二場演唱會。



●黎明演唱會不惜工本，打造矚目效果。

香港文匯報訊（記者 文芬）日前黎明（Leon）在紅館舉行第二場演唱會，契爺胡楓（修哥）、霍啟剛與太太郭晶晶、導演袁劍偉夫婦、蔡一傑及童愛玲等前來捧場。天后鄭秀文（Sammi）擔任表演嘉賓，Leon 分享自創「風呂減肥法」令她哭笑不得，Sammi 又大爆 Leon 小秘密，指他做事好飄忽，好迷離，Leon 亦坦承生活經常會「斷片」。



●鄭秀文與黎明同台合唱，現場氣氛熾熱。

被鄭秀文爆料做事好飄忽



●黎明的契爺胡楓現身打氣。



所周知 Sammi 勤力做運動，經常分享滿頭大汗片段到社交平台，她一出場，Leon 就跟她分享「出汗」心得，他說：「Sammi，你做運動 Keep Fit 好勤力，我見你流好多汗。咁你知道我點 Keep Fit？（你有 Keep 過 Fit 呢？）有。（係啲，Fit 啓噶！）我係用日本風呂式。（即係點？）首先開個 Bath。（除唔衫？）除衫，然後浸落去。（嘩，好有畫面 嘅！）

黎明承認生活經常「斷片」

認住自己喺日本，聽風呂音樂浸 20 分鐘，起身着返件浴袍，房入面開 28 度空調，食碗辣麵，坐 15 分鐘，成身流晒汗，肯定冇咗 3 至 4 磅。（包你流埋鼻血㗎呀！）唔會咁？（每個程序都咁熱辣辣。）Sammi 笑說：「又浴缸又除衫，好有畫面……見到你啲肥肉呀！噃家有，噃家好 Fit！」Leon 說：「肥肉會慢慢變少，水分嚟啫！」

Leon 再向 Sammi 請教節食減肥，他說：「冇啲人減肥，每日只食一粒豆，你有冇試過？」Sammi 說：「一粒豆？減肥？呢啲唔係減肥法，係減壽法喎！一日一粒豆真係唔掂，起碼食兩粒，早晚各一粒，飽啲！」全場爆笑。她續說：「好多人都以為我不斷減肥，其實我噃家做嘅功課唔係減肥係 Keep Fit，做運動和食得健康，最緊要健康，肥嘅瘦嘅都唔緊要。今日嚟到呢個舞台見到你，依然咁靚仔！」

Leon 戴太陽眼鏡伴舞 Rap 歌

講到興起，Sammi 爆料：「我要爆黎明少少嘢，佢唔知由幾時開始個人好飄，好迷離。幾年前佢打電話畀我，話想幫我監製一首歌。我心谂：乜你識監製歌嘅咩？心裏滿是疑問，不過見你係黎明就好啦！然後你搵咗你老友

又係我老友 Mark（雷頌德）幫我寫咗首歌《犀利》，我記得佢仲要幫我拍 MV。MV？於是我就上網查吓佢拍過咩 MV。點知有一日，你又話我唔得閒，唔幫我拍 MV 啦！嘩，乜你咁飄㗎？你啲節奏好難跟呀！」

Leon 坦言：「我知我成日講嘅斷片，生活都係咁。（啲人話生咗佢會無記性。）又唔係我去生。（生女可能會好啲。）可能係，哈哈哈！」合唱前，Sammi 扁嘴話本來想唱新歌，但 Leon 却指定唱另一首，Leon 立即轉話題：「Sammi 新 MV 好正，我好期待，聽講拍咗 20 個鐘。」Sammi 說：「係，好貴！唔係話貴一定好，但好有誠意！（貴一定有誠意）有時唔貴就用誠意搭夠……哎吶，我唔夠你講，我要唱歌啦！」二人合唱《信者得愛》，Leon 不但戴上太陽眼鏡伴舞，更 Rap 歌，Sammi 和觀眾都非常驚喜，Sammi 大叫：「Leon 跳舞呀！」全場歡呼尖叫！



汪明荃以身作則鼓勵打疫苗。



●胡慧中與丈夫何志平到場支持首映會。

香港文匯報訊（記者 燥鈴）為慶祝中國共產黨成立 100 周年，有線寬頻集團全港首播「慶祝中國共產黨成立 100 周年優秀電視劇展播」《覺醒年代》。為隆重其事，有線寬頻集團與香港再出發大聯盟前日特假灣仔君悅酒店宴會大禮堂攜手合辦「慶祝中國共產黨成立 100 周年優秀電視劇展播」《覺醒年代》首映會」。退出影壇多年的胡慧中與丈夫何志平到場支持首映會，兩人大方給傳媒合照，提到近年甚少出席公開活動，胡慧中點頭表示現在就趁慶祝中國共產黨成立 100 周年出來跟大家見面。問到現在生活如何？胡慧中表示生活向來低調，所以也不太習慣拍下生活照，不過這次到來，也是想學習一下做到「覺醒年代」，何志平也說：「希望香港人也能夠覺醒！」

希望學校鼓勵學生睇

有線寬頻獲得劇集《覺醒年代》香港的獨家播映權，他們接受記者訪問時表示今年是中國共產黨成立 100 周年，是一個劃時代的時刻，有線寬頻集團很榮幸是香港第一間電視台獲得播放權，旗下頻道有線綜合娛樂台

跟 4 歲小演員合作 吳君如拿雪糕利誘

香港文匯報訊（記者 阿祖）電影《媽媽的神奇小子》以真人真事改編，講述殘奧田徑賽金牌得主蘇樺偉和媽媽「蘇媽」的奮鬥事跡，電影將於 8 月公映。

吳君如身兼監製及女主角，戲中飾演「蘇媽」角色一直陪伴兒子蘇樺偉成長，而戲中由 4 名演員飾演不同年齡段的蘇樺偉，分別由初生嬰兒、4 歲小孩、少年版的馮皓揚及成年版的梁仲恒演繹。吳君如特別提到 4 歲的小男孩演員本身亦不良於行，但在片場表現醒目精靈，懂得在鏡頭前演活角色，有深深的互動交流，一舉手一投足亦帶動君

《黑寡婦》首周末吸金 17 億

香港文匯報訊 據中新社報道，由史嘉娜祖安遜主演的漫威新片《黑寡婦》（Black Widow）上周在北美電影市場打破《狂野時速 9》（Fast & Furious 9）早前創造的疫情期間北美周末票房紀錄。

據北美票房統計網站 boffice mojo.com 的數據顯示，《黑寡婦》8,000 萬美元（約 6.24 億港元）的首映周末票房取得「開門紅」。值得一提的是，《黑寡婦》是第一部同時在院線和迪士尼的串流媒體服務平台發行的漫威大片，平台訂閱者額外支付 30 美元（約 234 港元）即可觀看，這也為該片貢獻了 6,000 萬美元（約 4.68 億港元）收入。與此同時，《黑寡婦》從北美以外的 46 個電影市場獲得 7,800 萬美元（約 6.08 億港元），即開畫首個周末已吸金約 2.18 億美元（約 17 億港元）。



史嘉娜祖安遜



●吳君如讚小演員表現醒目精靈。

驚，然後不肯埋位，我當時覺得真的嚇倒他，自己是好入戲，但係令小朋友好驚。」君如笑言最後使出「絕招」，在拍攝前以 10 杯雪糕利誘小演員，還不停解釋在攝影機面前演出其實是假的，真實的她不是這樣，但始終小朋友在片場會害怕，他已經好叻。

汪明荃完成接種兩針疫苗

香港文匯報訊 汪明荃（阿姐）上月中接種首針科興疫苗後，日前已完成接種第二針，並把相關圖片及短片上載到社交平台。阿姐上次打第一針時，老公羅家英還跟她手握手，而今次阿姐就單人匹馬上陣，並大讚醫生好細心，先度血壓，再篤手指 check 血糖。當日打針後等半小時，阿姐才跟家英哥去食中午飯。阿姐說：「我已完成任務，你哋都快啲去打兩針啦！為人為己，你都應該咁做！」

至於家英哥在今個月初亦已接種第一針科興疫苗。

蔡思貝皮膚過敏入院 胡鴻鈞慰問緋聞女友

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）胡鴻鈞（Hubert）前日到新城電台宣傳新歌《整親》，同時為年尾頒獎禮拉票。

Hubert 的新歌《整親》推出後反應理想，於 4 台中奪 3 冠 1 亞佳績，其 MV 點擊率更超過一百萬，為答謝粉絲支持，他日前便開視像跟粉絲傾偈，除了分享近況外，更有意外發現，他笑說：「大部分歌迷都係鍾意我個樣，同我一樣係外貌協會，我仲係榮譽會員。（咁膚淺？）又唔係，都鍾意我唱歌嘅！」問到最小的粉絲幾多歲？Hubert 笑指幾年前都有 2、3 歲的粉絲，現時應該 5、6 歲了。笑問是否喜歡你一個？他說：「冇所謂，公平競爭，正如你搵另一半都係要揀，（你揀定未？）咩都揀緊，（你個緋聞女友蔡思貝近日因出風癱要入院？）我有發訊息慰問佢，可能佢最近要拍兩套劇太忙，休息唔



●胡鴻鈞覺得《聲夢傳奇》參賽學員前途無可限量。